

我院邀请本部国赛获奖教师 开展教学示范课展示与经验分享活动

为引导我院教师热爱教学、倾心教学、研究教学，发挥教学竞赛对教学能力的促进作用，加强对教学素质和能力的培养，不断提高教师队伍整体水平，11月20日下午，我院邀请了本部教师发展中心杨茜主任、语言文化学院韩荣荣副院长、力学系李皓玉教授、数理系教师张扬一行四人开展了教学示范课的展示和经验分享活动。本次活动由我院徐红副院长主持，全体教师参加。



徐红副院长主持会议

数理系张扬老师，第七届全国高校青年教师教学竞赛理科组二等奖获得者，



张扬讲授《高等数学》

首先以一堂精彩的《高等数学》课为我们展示了国赛获奖教师上课的风采。教学过程中张老师仪态自然大方，精神饱满，教学理念风格突出，感染力强，教学过程安排合理，方法运用灵活，实际例证相结合，使教学内容清晰、明了，达到了良好的教学效果。

语言文化学院韩荣荣副院长，第六届全国高校青教赛文科组二等奖获得者，以元代经典杂剧《汉宫秋》为授课内容，她以真挚的感情、富有感染力的语言讲述了西汉元帝受匈奴威胁，奸臣毛延寿投敌献美人图，匈奴发兵索取皇妃王昭君这一悲剧故事。为我们生动的展示了该如何上好《中国古代文学史》这门课。



韩荣荣讲授《中国古代文学史》

力学系李皓玉教授，第二届全国高校教师教学创新大赛地方高校正高组二等奖获得者。李教授已经是年过五旬的年纪了，但她仍然不服老，保持着年轻人都羡慕的冲劲儿、拼劲儿。她每次课前都会用2个小时温故课程内容，根据班况、学情等多重因素及时调整讲授方法，努力做到每堂课都是新起点，让同学们都有新探索、新发现、新思考。



李皓玉讲授《材料力学》

教师发展中心主任杨茜教授，做了最后的分享报告。她讲了3个故事，以今天的3位展示教师为原型为我们解读了，我们为什么要参加国家青教赛、能参加哪些教学竞赛、怎样积极准备比赛。毫无保留的将参加教学比赛的经验倾囊相授。



杨茜分享竞赛经验

通过观摩3位专家的示范课，让我们在座的所有教师都感受到了深深的震撼，各位专家凭借深厚的理论基础和丰富的教学实践经验，从课程引入，课件设计，授课节奏把控，全方位展示了先进的教学理念和深厚的专业素养。本次观摩学习受益良多，为我们的课堂教学提供了新的思路和启发。

最后徐红副院长做了总结发言，她希望我院教师在今后的教学中，要不断吸收和运用先进的教学理念和方法，“以赛促学、以赛促教”的教学理念深度融入日常教学，通过教学与竞赛的紧密结合，实践教学的新探索，以及教学方法的灵活变革，适应新时代的教育需求，走出四方自己的教学特色。